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WEIMARINSEISOJAKERHON	UUTISKIRJE	1/2021	
	
	
	

Ajankohtaista	lyhyesti	
	
Huhtikuussa siivitystreenejä kyyhkyillä 
Pennuille ja nuorille koirille tarkoitetut siivitystilanteen treenit käynnistyvät huhtikuun alussa. 
Ensimmäinen tilaisuus on 3.4. Karstulassa ja toinen Vihtijärvellä 10.4. Kouluttajina toimivat Paula 
Torro ja Mika Harju. Ilmoittautuminen on käynnistynyt! Katso verkkosivuilta lisää. 
 

Sääntömääräinen kevätkokous 30.3.2021 

Weimariseisojakerhon sääntömääräinen kevätkokous pidetään 30.3. klo 18. Kutsu ja esityslista 
löytyvät tästä Uutiskirjeestä ja kerhon verkkosivulta. Ilmoittautuminen 26.3. mennessä: 
akpekkanen@gmail.com. Tervetuloa mukaan! 

 
Kysely jäsenille 
Jäsenille lähetetään kevään aikana kysely, jonka avulla haluamme kartoittaa ideoita tapahtumien 
järjestämiseksi. Kysymme myös, missä asioissa voisit jäsenenä tarjota apua weimarin koulutukseen 
ja treenaukseen. Seuraa sähköpostia! 
 

Koirien kiinnipitoaika 19.8 asti 
Metsästyslain mukaisesti koira on pidettävä kytkettynä 1.3-19.8. Kiellon tarkoituksena on 
varmistaa, että luonnoneläimet saavat rauhan lisääntymisajaksi. On tärkeää, että myös me 
weimarinseisojaharrastajat muistamme kiinnipitoajan. 

Lain mukaan koira on pidettävä kytkettynä kiinnipitoaikana tai siten, että se on välittömästi 
kytkettävissä. Koiraa saa pitää vapaana alueen omistajan tai haltijan luvalla ainoastaan pihamaalla, 
puutarhassa tai muulla aidatulla alueella. Käytännössä siis koiraa ei saa laskea juoksemaan 
metsäteille eikä pelloille. Kiellosta saa poiketa, kun kanakoiraa koulutetaan tai kun sillä 
metsästetään, kunhan rauhoitettuja riistaeläimiä ei lisääntymisaikana häiritä. Esimerkkinä on 
edelleen jatkuva riekonmetsästys pohjoisessa. Pennun, joka on alle viisi kuukautta saa pitää 
vapaana.  

Nyt onkin erinomainen aika keskittyä koiran kunnon kohotukseen, yhteistyön vahvistamiseen sekä 
mukavaan yhdessä oloon ja seurata luonnon heräämistä uuteen kevääseen! 

Lähteet: https//poliisi.fi/-luonnolle-lisaantymisrauha-koirien-kiinnipitoaika-alkoi , www.kennelliitto.fi 
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Kerhon	toiminnan	ja	uuden	hallituksen	esittely	
	
Puheenjohtajan	tervehdys!	
Teksti:	Anne	Pekkanen	
	
Katsaus	tulevaan	
Weimarinseisojakerho	täytti	viime	vuonna	viisitoista	vuotta	ja	suuri	kiitos	kuuluu	kerhon	
perustajille	sekä	pitkän	työn	kerhon	eteen	tehneille	aktiiveille.	Weimareiden	suosio	Suomessa	
metsästyskoirana	on	vuosien	varrella	hieman	lisääntynyt	mutta	on	edelleen	pienrotu,	jonka	
metsästysominaisuuksia	tulee	vaalia	ja	vahvistaa.	Kauneutensa	takia	myös	meillä	on	
nähtävissä,	että	vahvasti	näyttelylinjaiset	koirat	lisäävät	suosiotaan,	minkä	vuoksi	vaarana	on	
rodun	kahtiajako	käyttö-	ja	näyttölinjaisiin.		
	
Tulevaisuudessa	weimareiden	PEVISA	-ohjelmaan	on	suunnitteilla	koetulosvaatimus	
vanhemmille	ja	yhtenä	kerhomme	tavoitteena	onkin	auttaa	jäseniämme	kouluttamaan	
koiristaan	toimivia	metsästyskoiria	ja	madaltaa	kynnystä	osallistua	KAER	-kokeisiin.	
Vaadittava	3.	palkinto	KAER	kokeesta	on	täysin	mahdollista	saavuttaa	hyvällä	
metsästystottelevaisuudella,	riistatyöllä,	onnistuneilla	noudoilla	ja	kohtalaisella	haulla.	
Kohtalaisella	siksi,	että	harva	rodunomaisesti	hakeva	weimari	saa	korkeita	hakupisteitä	
kokeista.	Kaikki	muut	taidot	ovat	opeteltavissa	ja	samalla	aktiivinen	weimari	saa	toteuttaa	
itseään	mielekkään	tekemisen	parissa.	Weimarinseisojakerho	tulee	järjestämään	useita	
koulutuksia	ja	koordinoimaan	yhteistreenejä	useammalla	paikkakunnalla	vuoden	aikana.	
Lisäksi	kannattaa	kuitenkin	liittyä	paikalliseen	kanakoirakerhoon,	jotka	myös	järjestävät	
treenejä	ja	jahteja.	
	
Käyttöominaisuuksien	kanssa	käsi	kädessä	kulkevat	terveys,	terve	rakenne	ja	tasapainoinen	
luonne,	joten	myös	näiden	vaalimiseen	ja	kehittämiseen	tulee	panostaa,	jotta	rodunomaisuus	
säilyy.	Saksanseisojakerho	järjestää	aikuisten	koirien	jalostustarkastuksen	vuosikokouksen	
yhteydessä	huhtikuussa	ja	tämä	on	loistava	tilaisuus	saada	tarkempaa	tietoa	omasta	koirasta	
jalostuksen	näkökulmasta	ja	samalla	kasvattajat	saavat	arvokasta	tietoa	koirista.	Ja	
osallistumalla	mahdollisimman	monen	koiran	kera	tulevana	kesänä	Saksanseisojakerhon	
Erikoisnäyttelyyn	saamme	hienon	”poikkileikkauksen”	rodun	koirista.	
Pienrodun	ollessa	kyseessä,	on	hyvä	suunnata	katse	ajoittain	myös	ulkomaille	ja	tiivistää	
vuoropuhelua	erityisesti	Pohjoismaisella	tasolla,	jotta	voimme	seurata	rodun	kehitystä	
laajemmin.	Samalla	opimme	uutta,	saamme	uusia	ideoita	ja	löydämme	potentiaalisesti	myös	
mielenkiintoisia	uusia	käyttölinjoja	omiamme	täydentämään.		
	
Kaikki	mainittu	on	uuden	hallituksen	työpöydällä	ja	innolla	odotamme	kaikkien	weimaristien	
heittäytyvän	aktiivisesti	mukaan	toimintaan	niin	omaksi	iloksi	kuin	rodun	puolesta.	
Hallituksen	kokoonpanossa	on	laaja	kirjo	osaamista	ja	useampi	vuosi	rodun	parissa.	Yhteistä	
kaikille	on	rakkaus	harmaisiin	metsästyskavereihin	ja	halu	auttaa	rotua	menestymään	
aiempaa	paremmin.	Olemme	myös	maantieteellisesti	tarkoituksellisesti	kattava	”otos”,	jotta	
saisimme	lisättyä	vuoropuhelua	kerhon	sisällä	ja	innostettua	aiempaa	useammat	mukaan	
aktiiviseen	toimintaan.	Koronan	tuomien	kokoontumisrajoitusten	takia	suunniteltu	
treenaaminen	pienryhmissä	ja	liian	matkustelun	välttäminen	toivottavasti	vahvistaa	yhteistä	
alueellista	tekemistä	entisestään!	Tulevan	toiminnan	olemme	jakaneet	vuosikellon	mukaan	
huomioiden,	mikä	on	ohjaajien	osaamistarve	ja	koirien	koulutustarve	niiden	eri	
kehitysvaiheissa.			
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Hallituksen	esittely	
Allekirjoittanut	toimii	yhdistyksen	puheenjohtajana.	Elämäni	harmaiden	kanssa	alkoi	90	-
luvulla.	Pienimuotoisen	kasvatustyön	aloitin	2014,	jolloin	ensimmäinen	Greygem	-pentue	
syntyi.	Nyt	kotona	asustaa	kaksi	lyhytkarvaista	käyttökoiraa,	emä	ja	tytär.	Erityinen	
kiinnostuksen	kohteeni	on	pohtia	ja	seurata,	kuinka	jalostuksella	ja	koulutuksella	voidaan	
vaikuttaa	koirien	kehitykseen.		
	
Varapuheenjohtajana	toimii	Taina	Mikkonen,	jolla	on	jo	neljäs	weimariuros	sekä	
lyhytkarvainen	saksanseisoja,	parsonrusselinterrieri	ja	pari	karhukoiraa	perheen	
jahtivahvuudessa.	Taina	on	hyvin	perehtynyt	eläinsuojelulainsäädäntöön,	koirien	
kouluttamiseen	sekä	innostunut	perinnöllisyyteen	ja	alan	tutkimukseen	liittyvistä	asioista.	
	
Kerhon	sihteeri,	Sari	Koistinen,	on	suorittanut	eläintenkouluttajan	ammattitutkinnon.	
Kotona	asustaa	kaksi	weimaria	ja	kaksi	muun	rotuista	koiraa.	Metsästyskauden	ulkopuolella	
Sari	harrastaa	koiriensa	kanssa	mm.	tottelevaisuutta,	Nose	Workia,	henkilöhakua	ja	Vepeä,	
joten	luvassa	on	varmasti	uusia	ideoita	kevät-	ja	kesäkauden	treeneihin.	
	
Jäsensihteerinä	jatkaa	Tanja	Kasila	ja	hän	toimii	myös	rahastonhoitajana.	Tanja	on	
metsästänyt	ikänsä	ja	ensimmäisen	oman	ajokoiran	hän	hankki	1993.	Karkea-	ja	
lyhytkarvaisen	saksanseisojan	jälkeen	omaksi	roduksi	valikoitui	kuitenkin	weimari	sen	
monipuolisuuden	ja	luonteen	takia.	Tanjan	kiinnostuksen	kohteena	onkin	riistanhoito,	joten	
vinkkejä	rodun	käyttöön	myös	pienpetokoirana	löytyy.	
	
Varainkeruusta	ja	pitkäkarvaisten	weimareiden	edustuksesta	vastaa	Sini	Vedenoja.	Sinillä	on	
seisojia	ollut	vuodesta	2003.	Nyt	kotona	on	kolme	pitkäkarvaista	harmaata	ja	suomen	
pystykorva.	Sini	kasvattaa	pienimuotoisesti	pitkäkarvaisia	weimareita	kennelnimellä	
Dragonghost	ja	on	vannoutunut	edistämään	rodun	käyttöä	metsästyksessä.	Sini	tuo	
mukanaan	arvokasta	osaamista	näyttelyistä	niin	kotimaassa	kuin	maailmassa,	joten	luvassa	
on	ryhdikästä	esiintymistä.	
	
Tiedotuksesta	ja	viestinnästä	vastaa	Mirva	Paavola.	Ensimmäinen	weimari	heidän	
perheeseen	tuli	kymmenen	vuotta	sitten	ja	nyt	kotoa	löytyy	kaksi	weimaria	ja	kaksi	
saksanseisojaa	–	lyhytkarvaisia	kaikki.	Koirilla	metsästetään	monipuolisesti	ja	ajoittain	
Mirvan	voi	löytää	myös	näyttelykehästä	koiran	kera.	Koska	tiedonkulku	on	
henkilöstötyytyväisyyden	kulmakivi	niin	varmasti	myös	jäsentyytyväisyyden	tae.	
	
Varajäsenen,	Markus	Pokkinen,	on	uusi	harmaiden	parissa	mutta	metsästänyt	yli	12	vuotta.	
Nyt	kotona	isännän	ilona	on	alle	vuoden	vanha	weimariuros,	jonka	kera	Markus	on	
aloittamassa	myös	kanakoiraharrastuksen.	Markuksen	myötä	saamme	arvokkaan	
näkökulman	lajin	ja	rodun	pariin	juuri	tulleiden	tarpeista.	
	
Laajemmat	henkilöesittelyt,	tapahtumakalenterin	ja	paljon	muuta	kiinnostavaa	tietoa	rodusta	
löydät	kerhon	uusilta	nettisivuilta,	weimarinseisoja.fi.		
	
Sydämellisesti	tervetuloa	mukaan	Weimarinseisojakerhon	toimintaan	kanssamme!	
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Hallituksen	yhteystiedot	
	
Puheenjohtaja,	Anne	Pekkanen	
Asuinpaikka:	Hauho,	Kanta-Häme	
akpekkanen@gmail.com,	p.	0400	22	6556,	www.greygemweimaraners.com	
	
Varapuheenjohtaja,	Taina	Mikkonen	
Asuinpaikka:	Porvoo,	Uusimaa	
taimmikko@gmail.com,	p.	041	466	5470	
	
Rahastonhoitaja	ja	Jäsensihteeri,	Tanja	Kasila	
Asuinpaikka:	Kouvola,	Kymenlaakso	
tanjakasila@gmail.com,	p.	0440	170725	
	
Varainkeruu-	ja	näyttelyvastaava,	Sini	Vedenoja	
Asuinpaikka:	Piehinki,	Pohjois-Pohjanmaa	
	sini.vedenoja@gmail.com,	p.	040	867	4750,	www.dragonghost.net	
	
Tiedotus-	ja	viestintävastaava,	Mirva	Paavola	
Asuinpaikka:	Kirkkonummi,	Uusimaa	
mirva.paavola@icloud.com,	p.	040	631	6464	
	
Sihteeri,	Sari	Koistinen		
Asuinpaikka:	Lieksa,	Pohjois-Karjala	
sari.koistinen@netti.fi,	p.	045	669	6910	
	
Varajäsen,	Markus	Pokkinen	
Asuinpaikka:	Kuopio,	Pohjois-Savo	
upi932@hotmail.com,	p.	0404140893	
	
	
Yhteystiedot	löytyvät	myös	kerhon	verkkosivuilta.	
	
	
	
Monipuolista	toimintaa	jäsenille	
Teksti:	Mirva	Paavola	
	
Hallitus	pyrkii	tarjoamaan	jäsenilleen	ja	weimareille	monipuolisia	tapahtumia.		
Tapahtumia	suunnitellaan	vuoden	ajalle	siten,	että	ne	jakaantuvat	ajallisesti	pitkin	vuotta,	
maantieteellisesti	mahdollisimman	laajalle	sekä	weimareiden		kulloisiinkin	kehitystarpeisiin	
sopiviin	koulutuksiin	ja	ohjaajien	kokemus-	ja	osaamistason	mukaisiin	tapahtumiin.	
Huhtikuussa	aloitamme	järjestämällä	pentuweimareille	ja	nuorille	weimareille	koulutusta	
siivitystilanteessa	toimimisesta	sekä	Keski-Suomessa	että	Etelä-Suomessa.	Ensimmäinen	
kyyhkyillä	tapahtuva	siivityskoulutus	järjestetään	3.4.	Karstulassa	Erä-Ässän	Paula	Torron	
toimesta.	Toinen	vastaava	koulutus	järjestetään	10.4.	Vihtijärvellä	Mika	Harjun	opastuksella.	
Ilmoittautuminen	koulutuksiin	on	käynnissä!	
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Suunnitteilla	ovat	verkkokoulutuksena	pidettävä	kanakoirakokeiden	teoriakoulutus	ja	
myöhemmin	erikseen	käytännön	koemainen	jahti	Soinissa	ja	Elimäellä.	Lisäksi	suunnitelmissa	
on	Weimareiden	Kesäpäivät,		MatchShow	sekä	syksylle	fasaanijahti	ja	perinteinen	
WeimariMestis.	
	
Tapahtumakalenteri	löytyy	kerhon	sivuilla.	Tapahtumien	ilmoittautumisen	lähestyessä	
muistutamme	asiasta	Facebookissa.	Toivotamme	kaikki	lämpimästi	tervetulleiksi	kullekin	
koirakolle	sopiviin	tapahtumiin!	
	
Olemme	kiinnostuneita	jäsenten	ja	weimareiden	koulutustarpeista	sekä	tapahtuma-	ja	
juttuideoista.	Järjestämme	keväällä	kyselyn	jäsenistölle,	jotta	voimme	kerhona	tarjota	
mahdollisimman	hyvin	jäsenten	tarpeisiin	ja	toiveisiin	suunniteltua	tarjontaa.		
	
	
	
Kerhon	viestintä	ja	tiedotus	
Teksti:	Mirva	Paavola	
	
Uusi	hallitus	on	linjannut,	että	kerho	panostaa	aktiivisesti	viestintään	sekä	jäsenistölle	että	
laajemmin	seisojayhteisölle	kerhon	toiminnasta	ja	weimareiden	edesottamuksista.	
Viestintäsuunnitelma	on	laadittu	weimareiden	ehdoilla.	Keväisin	juttumme	keskittyvät	
kevätkaudella	mahdollisiin	puuhiin,	kuten	vesi-	ja	noutotreenaukseen,	kesällä	viestintä	
painottuu	enemmän	näyttelyihin	ja	sitten	syksyllä	jutut	kääntyvät	metsästyksellisiin	asioihin.	
	
Lehden	julkaisusta	on	luovuttu.	Lehden	sijaan	kerho	siirtyy	sähköisen	Uutiskirjeen	käyttöön	
ja	sitä	kautta	tapahtuvaan	tiedottamiseen	ja	artikkeleiden	julkaisuun.	Tämä	päätös	tehtiin,	
jotta	julkaisutyö	olisi	sujuvampaa	arjessa	ja	lehden	julkaisusta	syntyvät	kustannukset	jäisivät	
kokonaan	pois.	Säästö	mahdollistaa	monipuolisempien	tapahtumien	järjestämisen	kerhon	
jäsenille.	Kysymme	muuten	keväällä	ehdotuksianne	Uutiskirjeen	nimeksi!	
	
Suunnitteilla	on	Uutiskirjeen	julkaisu	jäsenistölle	neljästi	vuodessa	sähköpostitse.	
Saksanseisoja	-lehden	Weimaripalstalla	julkaistaan	juttuja	weimarikerhon	toiminnasta	ja	
weimareista.	Tarkoituksena	on	julkaista	vuoden	ensimmäisessä	lehdessä	lyhennelmä	tämän	
Uutiskirjeen	sisällöstä.		
	
Uutiskirjeen	ja	Saksanseisoja	-lehden	lisäksi	kerhon	viestintäkanavina	käytetään	kerhon	omia	
verkkosivuja	ja	Facebook	–sivuja.	Verkkosivut	löytyvät	osoitteesta	www.weimarinseisoja.fi	ja	
Facebook	–sivut	löytyvät	nimellä	Weimarinseisojakerho	Ry.	
	
Verkkosivuja	uudistetaan	paraikaa.	Tavoitteena	on,	että	sivuilta	löytyy	kaikki	oleellinen	tieto	
kerhon	toiminnasta	kuin	myös	yhteystiedot,	ajankohtaiset	asiat	ja	tapahtumat.	Pyrimme	
huomioimaan	sivuilla	sekä	jäsenistön	että	weimareista	kiinnostuneiden	koiraharrastajien	
tarpeet.	Verkkosivuja	päivitetään	aktiivisesti.	Päivityksestä	vastaavat	Anne	Pekkanen,	Mirva	
Paavola,	Tanja	Kasila	sekä	Taina	Mikkonen	omien	vastuualueidensa	mukaan.	
	
Facebook	on	käytössä	välittömään	ja	jäsenten	väliseen	yhteiseen	tiedottamiseen.	Ryhmä	
toimii	pääasiassa	hallituksen	tiedotuskanavana,	mutta	myös	kaikkien	weimaristien	kanavana.		
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Tällä	hetkellä	sivuilla	on	nelisensataa	seuraajaa.	Toivomme	kaikilta	ryhmäläisiltä	aktiivista	
kuvien	ja	viestien	vaihtoa	metsästystapahtumista,	koekäynneistä	ja	näyttelykäynneistä.	
	
Lopuksi	lämmin	toivomus,	että	lähettäisitte	paljon	tilannekuvia,	juttuehdotuksianne	
weimareistanne	ja	tietoa	koirien	saavutuksia	kerhon	viestinnästä	vastaavalle.	Tarvitsemme	
weimareista	korkealaatuisia	tilannekuvia,	joita	voimme	julkaista	verkkosivuilla,	
Uutiskirjeessä,	Facebookissa	ja	Saksanseisoja	–lehdessä.	Lähetättehän	kuvat	sähköpostitse	
.jpg	–muodossa	ja	nimet	kuvaajasta	sekä	kuvissa	olevista	weimareista	ja	henkilöistä.		
	
Tutustuttehan	sivuihin	ja	seuratkaa	myös	sähköpostia!	
	
	
	

Esittelyssä	Weimarimestis	2020	voittaja	
Teksti:	Sari	Koistinen	
	
Vuoden	harmaimpana	päivänä	14.11.2020	kisattiin	Weimarimestis	2020.	Mestiksen	voitti	
Nuorten	luokan	koira	Nova	(Qasida’s	AG	Kiss).	Ohjaajana	toimi	omistaja	Iina	Manninen.		
Iina	on	sairaanhoitaja	ja	kolmilapsisen	perheen	äiti	Keski-Suomesta,	Laukaan	Lievestuoreelta.		
	
Iinan	kotona	asustaa	kaksi	lyhytkarvaista	weimaria;	mestisaikana	1v	5kk	-ikäinen	
voittajakoira	Nova	sekä	perheen	ensimmäinen	weimari,	Novan	täti,	kuusivuotias	Pina	
(Qasida’s	AG	Lucky	Lightning).	Pinan	kanssa	Iina	kertoo	olleensa	enemmän	sivustaseuraajana.	
Päävastuu	koulutuksesta	ja	metsästyksestä	on	ollut	miehellä	Antilla.	Kuitenkin	Iina	on	tehnyt	
muutamia	treenejä	ja	käynyt	jonkun	verran	metsällä	Pinan	kanssa.	Novan	koulutuksen	ja	
treenauksen	Iina	kertoo	olleen	nyt	yksin	hänen	vastuullaan.		
	
Rotuun	Iinan	perhe	päätyi,	kun	he	alkoivat	miettiä	koiran	hankintaa.	”Aluksi	pohdittiin	tietysti	
ensin	koiran	käyttötarkoitusta	ja	ominaisuuksia	juuri	meidän	tarpeisiin”,	Iina	kertoo.	”Muiden	
metsästys-	ja	lintukoirien	karsiutuessa	pois	vaihtoehdoista,	seisojat	jäivät	jäljelle.	
Pohdinnoissa	päädyttiin	lopulta	siihen,	että	seisojista	weimarinseisoja	olisi	meille	sopivin”,	
Iina	jatkaa.	”Kun	aloimme	hankkia	lisää	tietoja	weimareista,	niin	se	tuntui	koko	ajan	enemmän	
omalta	rodulta	ja	lopulta	meille	tuli	sitten	weimarinpentu	Pina	ja	nyt	puolitoista	vuotta	sitten	
siis	myös	Nova”,	kertoo	Iina.		
	
Novaa	Iina	kuvailee	seuraavasti:	
”Nova	on	sellainen	vähän	höntti,	aina	iloinen	ja	rakastaa	kaikkea	ja	kaikkia!	Tykkää	paljon	
kaikenlaisesta	riistasta,	on	hyvin	riistaintoinen.	Oppii	hyvin	asioita	ja	tykkää	tehdä	asioita	
minun	kanssani.	Ihan	mitä	tahansa	me	tehdään	yhdessä	se	on	Novan	mielestä	kivaa!	
Molemmat	weimarimme	ovat	tosi	hyviä	lasten	kanssa.	Lapsiperheessä	se	on	todella	tärkeä		
ominaisuus”,	sanoo	Iina.		
	
Mestikseen	Iina	ei	lähtenyt	ollenkaan	voittajafiiliksellä.	Aamulla	Iina	vielä	mietti,	että	
kannattaako	sitä	ollenkaan	edes	lähteä.	Kovana	jännittäjänä	Iina	kuvailee	olleensa	tuossa	
vaiheessa	jo	kovan	jännityksen	vallassa	ja	ryhmäjaossakin	mieleen	oli	vielä	tullut	kotiinlähtö.	
”Sivustaseuraajana	tällä	kertaa	toiminut	Antti	tiesi	meidän	potentiaalin	ja	hän	onneksi	
kannusti	ja	tsemppasi	lähtöön”,	Iina	iloitsee.		
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Kun	Iinalta	kysyy,	minkälainen	kokemus	Mestis	oli,	hän	toteaa	sen	olleen	jännittävä!		
Junkkarikokemus	oli	onneksi	kuitenkin	jo	taustalla,	niin	se	vähän	helpotti	pahinta	jännitystä.	
Ryhmänsä	viimeisenä	koirana	Nova	toimi	maastossa	hienosti,	teki	upean	riistatyön	ja	onnistui	
kylmänlinnunnoudossakin.	Muiden	ryhmäläisten	ja	tuomarin	kehuista	huolimatta	Iinan	
jännitys	säilyi	kritiikin	loppuun	asti	Novan	saadessa	arvostelut	viimeisenä.	”Jännitys	muuttui	
iloksi,	kun	tuomari	antoi	positiivista	palautetta	ja	hyvän	arvostelun”,	Iina	jatkaa.	”Jälkikäteen	
ajateltuna	kannatti	todellakin	lähteä	mukaan	kokeeseen!	Olin	siis	lopulta	oikein	tyytyväinen	
päivään	ja	kokemus	oli	todella	kiva”,	Iina	kertoo.	Iinan	mielestä	kokeessa	oli	todella	hyvä	
tsemppaava	henki	ja	positiivinen	ilmapiiri.	Tuomari	ja	muut	kilpailijat	kertoivat	omia	
kokemuksiaan	ja	neuvoivat	koeuraa	aloittelevaa	koirakkoa.	”Koe	oli	hyvin	järjestetty	ja	koko	
päivästä	jäi	hyvä	fiilis	ja	se	jää	kyllä	pysyvästi	mieleen”,	Iina	tiivistää	päivän.		
	
Koirien	kanssa	treenaamista	Iina	kertoo	tapahtuvan	arjen	lomassa	oikeastaan	koko	ajan.	
”Päivittäin	koirien	kanssa	tehdään	jotain	yhdessä.	Kun	asuu	maalla,	peltojen	ja	metsän	ollessa	
lähellä	ja	kun	lintuja	löytyy	pakastimesta,	on	esimerkiksi	helppo	käydä	tekemässä	erilaisia	
noutotreenejä.	Treeniohjelmaan	kuuluu	silloin	tällöin	myös	käyminen	järjestetyissä	
peltotreeneissä.	Ja	tietenkin	ihan	perinteisesti	käydään	metsästämässä”,	Iina	lisää.	
	
Tulevaisuuden	tavoitteista	Iina	sanoo	pilke	silmäkulmassa:	”tietenkin	2021	
Weimarimestiksen	voitto!	Toiveissa	tulevaisuudessa	on	lisäksi	paljon	metsästysvuosia	ja	
hienoja	metsästyskokemuksia.	Ja	yhtenä	tärkeänä	tavoitteena	se,	että	ensi	syksynä	hienojen	
riistätöiden	päätteeksi	ammutaan	Novalle	ensimmäiset	metsäkanalinnut!”	
	
Sellaisia	weimaristeja,	jotka	miettivät	tai	jännittävät	kokeisiin	tai	treeneihin	lähtemistä,	Iina	
haluaa	tsempata.	”Itsehän	olen	kova	jännittäjä.	Mutta	rohkeasti	vaan	uskaltaa	mennä	muiden	
mukaan	treenaamaan.	Ensin	voi	käydä	vaikka	kokeissa	tai	treeneissä	seuraamassa	ja	
tutustumassa	toimintaan	ja	ihmisiin	ilman	koiraa	ja	sitten	seuraavalla	kerralla	oman	koiran	
kanssa.	Ensimmäinen	kerta	on	aina	jännittävä,	mutta	toinen	kerta	onkin	jo	paljon	helpompi!		
Älä	jää	yksin,	hyvässä	porukassa	treenaaminen	on	mukavaa,	joten	rohkeasti	mukaan	
tutustumaan	ihmisiin.	Yksin	ei	tarvitse	jäädä.”	Ja	loppuun	Iina	vielä	lausahtaa:	”Ja	
seisojaihmiset	ovat	oikeasti	mukavia!”	
	
Weimarinseisojakerhon	tuore	2021	aloittanut	hallitus	onnittelee	vielä	kerran	Iinaa	ja	Novaa	
hienosta	Weimarimestis	2020	voitosta!		
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WSK	RY	SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN	KEVÄTKOKOUS	2021	
	
Tervetuloa	Weimarinseisojakerho	–	Weimaraner	Club	of	Finland	ry:n	sääntömääräiseen	
kevätkokoukseen,	joka	järjestetään	kokonaan	etäkokouksena	koronaviruksen	aiheuttamien	
rajoitusten	vuoksi.	
	
AIKA:	tiistai	30.	maaliskuuta	kello	18	
	 	
ILMOITTAUTUMINEN:	26.3.21	mennessä	sähköpostitse	akpekkanen@gmail.com		
Kaikille	kevätkokoukseen	yo.	päivään	mennessä	ilmoittautuneille	toimitetaan	linkki,	jonka	
kautta	voi	liittyä	etäkokoukseen.		
	
	
	
YHDISTYKSEN	KEVÄTKOKOUKSESSA	KÄSITELTÄVÄT	ASIAT:	
	
I	Kokouksen	järjestäytyminen.	
	
1.	Valitaan	kokouksen	puheenjohtaja	ja	sihteeri.	
2.	Valitaan	pöytäkirjantarkastajat	ja	ääntenlaskijat.	
3.	Todetaan	kokouksen	laillisuus	ja	päätösvaltaisuus.	
4.	Vahvistetaan	kokouksen	työjärjestys.	
	
II	Varsinaiset	kokousasiat	
	
1.	Käsitellään	edellisen	hallituksen	laatima	kertomus	edellisen	vuoden	toiminnasta	ja	
päätetään	sen	hyväksymisestä.	
2.	Esitetään	yhdistyksen	tilit	edelliseltä	kalenterivuodelta	ja	toiminnantarkastajien	antamat	
lausunnot	sekä	päätetään	tilinpäätöksen	vahvistamisesta	ja	vastuuvapauden	myöntämisestä	
edelliselle	hallitukselle	ja	muille	vastuuvelvollisille.	
3.	Käsitellään	muut	kokouskutsussa	mainitut	asiat:	
	

a. Hallitus	esittää	seuraavia	muutoksia	yhdistyksen	sääntöihin	

1. 3	§	Yhdistys	pyrkii	päämääräänsä	–	hallitus	ehdottaa,	että	muutamme	seuraavan	
lauseen	”tiedottamalla	rodusta	ja	tapahtumista	internetsivujen	kautta”	seuraavaksi	
”tiedottamalla	rodusta	ja	tapahtumista	verkkosivujen	ja	sosiaalisen	median	kautta”	.		

2. 10	§	Tilikausi	ja	tilintarkastus	–	hallitus	esittää,	että	sääntöihin	korjataan	
yhdistyksen	tilinpäätöksen	ja	toiminnan	tarkastajaksi	yksi	toiminnantarkastaja	sekä	
yksi	varatoiminnantarkastaja	eikä	tilintarkastajaa	ollenkaan.		

Ehdotus	perustuu	2010	voimaan	tulleeseen	muutokseen	yhdistyslakiin,	jonka	mukaan	
yhdistykseen	on	valittava	joko	HTM-	tai	KHT-tilintarkastaja	vain	siinä	tapauksessa,	
että	vähintään kaksi	seuraavista	raja-arvosta	täyttyy	päättyneellä	ja	sitä	edeltäneellä	
tilikaudella:	

• taseen	loppusumma	yli	100.000,00	euroa	
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• kokonaistuotot	yli	200.000,00	euroa	(näihin	ei	lasketa	yhdistyksen	saamia	
yleisavustuksia)	

• palveluksessa	keskimäärin	enemmän	kuin	kolme	henkilöä	

Koska	kyseiset	rajat	eivät	ylity	nyt	eikä	oletettavasti	tulevaisuudessakaan	niin	voimme	
valita	yhdistykselle	yhden	toiminnantarkastajan	sekä	varatoiminnantarkastajan,	johon	
sovelletaan,	mitä	toiminnantarkastajasta	säädetään.	

3. 11	§	Yhdistyksen	kokoukset	–	hallitus	esittää,	että	yhdistyksen	kokouskutsut	
toimitetaan	jatkossa	jäsenille	sähköpostilla	jäsenen	antamaan	sähköpostisoitteeseen	
tai	sen	puuttuessa	jäsenen	antamaan	osoitteeseen	kirjeitse	sekä	julkaisemalla	
kokouskutsu	14	vuorokautta	ennen	kokousta	yhdistyksen	verkkosivuilla.		
	
Näin	ollen	kokouskutsujen	julkaisusta	Saksanseisojalehdessä	luovuttaisi	kokonaan.	
 

b. Muut	mahdolliset	asiat	
 

5.	Kokouksen	päättäminen	
	
	
Tervetuloa	kuulolle!	
	
Anne	Pekkanen	
puheenjohtaja	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Uutiskirje	lähetetään	Weimarinseisojakerhon	jäsenille,	jotka	ovat	antaneet	luvan	toimittaa	Uutiskirjeen	
sähköpostitse.	Uutiskirje	sisältää	ajankohtaista	tietoa	jäsenille	ja	se	toimitetaan	jäsenille	neljä	kertaa	vuodessa.	
Uutiskirjeen	toimittamisesta	vastaa	Mirva	Paavola.	Palautteet	sisällöstä:	mirva.paavola@icloud.com.		
	


